

美国前总统克林顿上世纪90年代担任美国总统时,承认自己曾与当时的白宫实习生莱温斯基偷情,引发美国国内轩然大波。此次披露的这段录音时长3分47秒,据信是莱温斯基于1997年11月为克林顿录制的。

只因当年清洁工偷偷保留销毁的资料 莱温斯基“色诱”克林顿录音曝光 愿脱光所有衣服

可能威胁希拉里竞选总统

诱惑克林顿与自己私会

《国家询问报》此次披露了音频,没有图像。录音中只有莱温斯基一个人的声音,可以听到莱温斯基对克林顿说:“我可以先脱掉我的衣服……”她还对克林顿说:“我知道你明天晚上一个人,我向你提出两个建议,只要你同意就可以见到我。”

据报道,莱温斯基的“建议”是让克林顿秘书作为中间人,安排她和克林顿见面,但

不得把自己去白宫的事情列入正式记录中。莱温斯基说,希望克林顿能让其他白宫工作人员早些回家,两人则会偷偷来到白宫,这样就会“有15分钟或30分钟的见面时间”。

此外录音中莱温斯基还建议,两人一起看场电影或者是一起吃晚餐。

清洁工偷偷藏下录音带

《每日邮报》报道,之所以这段录音

能被曝光,在于一名莱温斯基朋友雇用的清洁工偷偷保留了原本应该销毁的这盘录音带,近日交给了美国《国家询问报》周刊。

报道指出,这个音频已经被尘封了15年,克林顿夫妇认为莱温斯基和克林顿偷情的证据已经被销毁,但如今录音的突然出现“很有可能会毁掉希拉里参加2016大选的梦想”。

本报综合

有一种情感叫愤怒

挪威“疯狂杀人魔”布雷维克 申请念大学掀众怒



两年前,在挪威奥斯陆政府大楼及附近小岛开枪扫射,造成77人死亡的杀人犯布雷维克最近向知名学府奥斯陆大学申请入学,想要研读政治学。消息传出后,在挪威全国各地掀起愤怒反应。随后,挪威教育部长表示,大学已拒绝了布雷维克的申请。

报道称,被媒体封为“疯狂杀人魔”的布雷维克向奥斯陆大学申请入学的消息最先是由挪威广播公司TV2率先报道,随后各家媒体跟进。不过奥斯陆大学校长欧特森在被媒体追问时表示,有关申请入学,大学自有一套很清楚的规定及原则。但基于对所有申请人身份保密的原则,他不愿证实也不否认相关消息。

本报综合

都是领导接见……

奥巴马接见NCAA女篮冠军球队



图说新闻

A

当地时间7月31日,美国华盛顿,美国总统奥巴马在白宫接见2013年NCAA女篮冠军球队康涅狄格大学女篮队,并获赠球衣和篮球。和队员合影时,奥巴马被按了“兔耳朵”。

金正恩接见朝鲜女足



B

当地时间8月1日,朝鲜领导人金正恩十分关注朝鲜足球发展,不仅观看朝鲜男子足球比赛,还亲切接见在东亚杯女足赛中获得冠军的女子足球队。图为金正恩接见女足队员,球员紧抓金正恩手臂激动痛哭。

微言

有一种胆量叫 与战斗机比翼双飞

瑞士一男子身穿“飞行衣” 与战斗机一起飞



当地时间7月29日,瑞士著名探险家“喷气人”伊夫·罗斯穿着他特别定制的喷气机服,和B-17战斗机一起在美国威斯康辛州上空“比翼双飞”。

据报道,今年53岁的伊夫·罗斯是一名极限探险家。7月29日,他身着特别定制的黑黄相间超人服,以约300公里每小时的速度在美国威斯康辛州奥什科什市上空翱翔,为即将开幕的空中表演做预热。

在平安返回地面后,罗斯说:“我是极限探索者,向往纯粹的喜悦、欢乐和自由,没有任何的限制。”

这位53岁的探险家胆量惊人,他花了10多年设计出的“超人服”由一副小翅膀和4个小型喷射机组成。他最高能飞到超过3500米,但为了空中表演一般会保持在1500米左右的高空。

本报综合

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频

搜索

好空调·格力造
www.gree.com